
2024 年卫生招聘考试之卫生招聘（文员）考前冲刺

模拟试卷 B 卷含答案 

单选题（共 45 题） 

1、商场里出售的散装大米是()。 

A.孳息 

B.主物 

C.种类物 

D.限制流通物 

【答案】 C 

 

2、2011年 3 月，日本发生里氏9.0级大地震，福岛核电站受地震影响导致放

射性物质外泄，核辐射危害成了大家关心的话题。专家指出，在辐射剂量较低

时，人体本身对辐射损伤能够自我修复，但如果剂量过高，超出了人体内各器

官的修复能力，就会引起全身病变。专家的观点体现了： 

A.矛盾普遍性与特殊性的统一 

B.主要矛盾与次要矛盾的统一 

C.肯定与否定的统一 

D.量变与质变的统一 

【答案】 D 

 

3、①全球新经济增长点的坚实度和影响力有待________。 

A.观察 严峻 

B.观察 严厉 

C.考察 严峻 

D.考察 严厉 



【答案】 A 

 

4、2013 年 2 月 1 日，甲将位于长江西路的一套自有房产抵押给债权人乙，并

办理了抵押登记，3 月 20 日，甲又将该房产抵押给债权人丙，但一直拒绝办理

抵押登记。4月 13 日，甲擅自将房产转让给丁并办理了过户登记，下列哪种说

法是错误的？() 

A.乙可对该房屋行使抵押权 

B.甲和丙之间抵押合同已生效 

C.甲和丙之间转让房产的合同无效 

D.丙可要求甲赔偿自己所遭受的损失 

【答案】 C 

 

5、王某遗失一个卡包，内装身份证和银行卡，为了尽快寻回，王某在电视台登

出广告称：凡归还卡包者，愿付 5000 元作为报酬。数日后，见无人归还，王某

去相关部门补办了身份证和银行卡，一个月后，李某将捡到的卡包送还王某，

并要求兑现 5000 元的报酬。则下列说法正确的是()。 

A.王某可以不支付报酬，因为送还的卡包失去了价值 

B.王某可以不支付报酬，因为广告登出时间较长，已经自动失效 

C.王某应当足额支付 5000 元报酬，因为其已经在电视上公开做出承诺 

D.王某可以降低标准支付报酬，因为丢失东西的价值明显低于 5000 元 

【答案】 C 

 

6、科学家发现，某些物质能放出三种射线：α 射线、β射线、γ 射线。射线

主要通过( )对生物体产生一定的影响。 

A.辐射作用 

B.裂变作用 

C.电离作用 



D.激发作用 

【答案】 C 

 

7、国家所有是指所有权属于国家的财产。在我国，法律规定属于国家所有的财

产，属于国家所有即全民所有。根据 2007 年 3 月全国人民代表大会第五次会议

通过的《中华人民共和国物权法》的规定，下列财产属于国家所有的是()。 

A.土地 

B.草原 

C.电信设施 

D.无线电频谱资源 

【答案】 D 

 

8、甲与乙在篮球赛中不慎发生碰撞，两人均受伤，各花去了 5000 元医疗费。

据查，甲乙两人均无过错。请问，甲的人身损害应由谁承担？()。 

A.甲 

B.乙 

C.甲或乙 

D.甲和乙 

【答案】 D 

 

9、下列网络技术中，不属于数据安全技术的是： 

A.网络防火墙 

B.数字媒体技术 

C.数字签名技术 

D.数字水印技术 



【答案】 B 

 

10、从 1949 年新中国成立时 5亿人口 3亿多文盲的教育弱国，到高等教育毛入

学率达 30%、规模世界第一的教育大国，更多贫民子弟得圆大学梦，更多高校

与祖国同行、以科教济世，其中的快速发展与巨大成就，绝对不宜以“外国月

亮才圆”的心态一味________。 

A.狂妄自大 

B.妄自菲薄 

C.目空一切 

D.自命不凡 

【答案】 B 

 

11、立法工作是全国人大及其常委会的重要职责，全国人大成立 50 年来，在立

法方面做了很多重要的工作，尤其是改革开放 20 多年来，我国立法工作更是取

得了举世瞩目的巨大成就。 

A.立法工作所取得的成就 

B.立法工作作为人大重要职责的体现 

C.改革开放对立法工作的影响 

D.目前立法工作存在的不足 

【答案】 A 

 

12、自物权是物权中最完整、最充分的权利，包括四项权能，下列哪一项不属

于这四项权能？() 

A.所有权 

B.使用权 

C.收益权 



D.处分权 

【答案】 A 

 

13、因不可抗力导致合同无法履行的，当事人可以行使()。 

A.合同撤销权 

B.合同解除权 

C.违约责任请求权 

D.损害赔偿的请求权 

【答案】 B 

 

14、可以有偿也可以无偿的合同是()。 

A.保管合同 

B.融资租赁合同 

C.运输合同 

D.行纪合同 

【答案】 A 

 

15、甲男和乙女是夫妻，乙女因交通事故重度瘫痪，肇事方一次性支付给乙女

伤残赔偿金 100 万元。后甲男与乙女离婚。对此，下列说法中正确的是()。 

A.100 万元属于夫妻共同财产，应当依法分割 

B.100 万元属于夫妻共同财产，应当多分给乙 

C.100 万元属于甲个人财产，不得分割 

D.100 万元属于乙个人财产，不得分割 

【答案】 D 



 

16、下列关于民事法律关系的本质说法，错误的是()。 

A.民事法律关系是平等主体之间的法律关系 

B.民事法律关系是人与物之间的法律关系 

C.民事法律关系是受民法调整的法律关系 

D.民事法律关系是以权利义务为内容的法律关系 

【答案】 B 

 

17、2014 年，全国共有学前教育学校 19.9 万所，专任教师 166.3 万人，在校

学生数 3894.7 万人，分别比 2010 年增长 32.0%、45.4%和 30.8%。2014 年，全

国城市公办幼儿园有 1.5 万所，比 2010 年增长 57.8%，学前教育三年毛入园率

为 67.5%，比 2010 年提高 10.9 个百分点，持续接近《纲要》目标。 

A.9.6% 

B.11.7% 

C.13.3% 

D.16.2% 

【答案】 C 

 

18、上海市获得了 2010 年( )举办权，这是该博览会第一次在发展中国家举

行。 

A.世界博览会 

B.世界园艺博览会 

C.世界农业博览会 

D.世界遗产博览会 

【答案】 A 



 

19、2014 年，全国共有学前教育学校 19.9 万所，专任教师 166.3 万人，在校

学生数 3894.7 万人，分别比 2010 年增长 32.0%、45.4%和 30.8%。2014 年，全

国城市公办幼儿园有 1.5 万所，比 2010 年增长 57.8%，学前教育三年毛入园率

为 67.5%，比 2010 年提高 10.9 个百分点，持续接近《纲要》目标。 

A.9.6% 

B.11.7% 

C.13.3% 

D.16.2% 

【答案】 C 

 

20、甲先将一套商品房租赁给乙，后又将这套房屋卖给丙，丙办理了过户登记

手续，现丙要求乙搬出房屋。下列说法错误的是()。 

A.房屋所有权的转移不影响甲与乙的租赁合同效力 

B.甲将房屋卖给丙侵犯了承租人乙的优先购买权 

C.甲与丙的房屋买卖合同是有效的 

D.丙要求乙搬出房屋是合法的 

【答案】 D 

 

21、甲、乙订立了一家猪肉买卖合同，合同约定甲向乙交付 5头家猪，分别为

家猪 1、家猪 2、家猪 3、家猪 4、家猪 5，总价款为 1万元。乙向甲交付定金

3000 元，余下款项由乙在半年内付清。双方还约定，在乙向甲付清家猪款项之

前，甲保留该 5 头家猪的所有权。甲向乙交付了该 5 头家猪。 

A.甲 

B.乙 

C.甲和乙 

D.都不是 



【答案】 A 

 

22、下面是 2015 年 5 月 25 日 W、M、K、Q 四个城市的天气预报：四个城市中有

三种天气状况，暴雨、沙尘暴、雾霾。W市和 K市的天气一样，M市和 Q市当天

没有雾霾。 

A.W 市雾霾 

B.M 市沙尘暴 

C.K 市暴雨 

D.Q 市暴雨 

【答案】 C 

 

23、北极海域浮冰面积逐渐减小，总计缩小达 20%左右，使北极熊难以在浮冰

上长久立足，加之某些国家对海豹大量捕杀，使本来就不多的北极海豹越来越

少，北极熊更难在浮冰上捕食海豹。我们来到北极斯匹兹卑尔根岛西北海岸北

纬 80 度附近一海湾时，惊讶地拍摄到了北极熊捕鱼的全过程。我们看到，北极

熊改变了以捕食海豹为生和“不下水”的习性，开始跳下冰冷的海水，抓鱼为

食。 

A.聪明的物种更能适应环境 

B.物竞天择，适者生存 

C.北极环境日益恶劣 

D.环境变化改变了北极熊的生活习性 

【答案】 D 

 

24、海洋是各国经贸文化交流的天然纽带，2013 年 10 月习近平总书记在访问

东盟国家时提出要建设 21世纪海上丝绸之路，将串起连通东盟、南亚、西亚、

北非、欧洲等各大经济板块的市场链，如果从泉州出发，到达埃及的航海路线

依次经过的大洋与海峡是： 

A.南海—马六甲海峡—孟加拉湾—印度洋—阿拉伯海—红海 



B.南海—孟加拉湾—印度洋—马六甲海峡—阿拉伯海—地中海 

C.南海—印度洋—孟加拉湾—马六甲海峡—红海—阿拉伯海 

D.南海—马六甲海峡—印度洋—孟加拉湾—阿拉伯海—红海 

【答案】 A 

 

25、除共有人之间另有约定外，对共有财产的重大修缮，应经占一定份额的按

份共有人同意方可。该份额为()。 

A.1/3 以上 

B.1/2 以上 

C.3/5 以上 

D.2/3 以上 

【答案】 D 

 

26、随着经济与社会的高速发展，信息化与网络化已经成为我国从政府到民间

的共同努力目标;使用网络也已成为全民共同参与的日常行为。那么，为什么我

们要将青少年上网视为洪水猛兽?难道是大多数孩子都没有自控力而导致上网过

度?我国 CNNIC 调查(2007 年)证实，网络使用人口最高的是占 66.3%的 20~35岁

成年人，18岁以下青少年仅占 17.2%。 

A.重视青少年上网的原因 

B.“青少年上网=问题”的悖论 

C.网络使用人口结构 

D.青少年对信息化与网络化的重要性 

【答案】 B 

 

27、塑料垃圾难以被自然分解，这一直令人类感到头痛。近年来，许多易于被

自然分解的塑料代用品纷纷问世，这是人类为减少塑料垃圾所做的一种努力。



但是，这种努力几乎没有成效。据统计，近年来全球范围内大多数垃圾处理公

司每年填埋的垃圾中塑料垃圾的比例未减反增。 

A.近年来，由于实行了垃圾分类，越来越多过去被填埋的垃圾被回收利用了 

B.塑料代用品利润很低，生产商缺乏投资的积极性 

C.近年来，用塑料包装的商品品种有了很大的增长 

D.上述垃圾处理公司绝大多数属于发达或中等发达国家 

【答案】 A 

 

28、下列选项中，属于动产物权的是()。 

A.留置权 

B.建设用地使用权 

C.宅基地使用权 

D.土地承包经营权 

【答案】 A 

 

29、债权人只能向特定的债务人主张权利，这体现的是()。 

A.请求权 

B.支配权 

C.相对权 

D.形成权 

【答案】 C 

 

30、飞黄公司聘用小张专门从事汽车节油装置的开发研究并完成了主干内容研

究，期间小张利用空余时间设计出了一款新颖的汽车外观设计，三年后小张跳



槽到腾达公司从事汽车节油装置研究，不足两个星期便成功开发出一种新型节

能技术。则()。 

A.汽车外观设计的专利权人为小张 

B.汽车外观设计的专利权人为飞黄公司 

C.汽车节能技术的专利权人为腾达公司 

D.汽车节能技术的专利权人为小张 

【答案】 A 

 

31、下列不具有法人资格的是()。 

A.某大学 

B.某有限责任公司 

C.某省委办公厅 

D.某市消费者协会 

【答案】 C 

 

32、在管理中，非正式沟通的优点不包括： 

A.沟通形式不拘，直接明了 

B.沟通速度很快 

C.约束力强，易于保密 

D.容易及时了解信息 

【答案】 C 

 

33、在我国现行民法体系中，起纲领性作用的是： 

A.宪法 



B.刑法 

C.民法通则 

D.商法 

【答案】 C 

 

34、公民、法人均可享有的民事权利是()。 

A.姓名权 

B.著作权 

C.名称权 

D.肖像权 

【答案】 B 

 

35、甲先将一套商品房租赁给乙，后又将这套房屋卖给丙，丙办理了过户登记

手续，现丙要求乙搬出房屋。下列说法错误的是()。 

A.房屋所有权的转移不影响甲与乙的租赁合同效力 

B.甲将房屋卖给丙侵犯了承租人乙的优先购买权 

C.甲与丙的房屋买卖合同是有效的 

D.丙要求乙搬出房屋是合法的 

【答案】 D 

 

36、在民事诉讼中，下列人员可以作为委托代理人的是()。 

A.限制行为能力的人 

B.受过刑事处罚的人 

C.可能损害被代理人利益的人 
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